O©FERAAIONES COMNBINARAS

CONNERACCEIONES

@ndo hay diferentes opevaciones en un mismo ejercicio hay que segu

ovden paya vesolveviag
1" Se resvelven los paréntesis.

7" continuamos con las mutiplicaciones \ divisiones.

3¢ Al final hacemos las sumas \ as restas.
Recardad: el que una operacién sea la 1" que hagdis ne quiee deciv que sea la 1° que tengdis que
escribiv. qumwspeh&eﬁh&gmmetquee&tab&gwpmt&dﬂmbqwmhabaﬂm
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Tambien Pemad.— en las ptepiedadec- de las operaciones.
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= Come 1:1 ya ne hace falta multiplicarle perque cualquiev pm4da4.j

€l resuHrado lo mas simplificado posible, ceh?.
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6 6/ 4 - -
5 N 1 1 X

6 3 2 - -
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